

Приложение 1  
к Положению о городском конкурсе  
профессионального мастерства  
«Лучший по профессии – 2024»

В Оргкомитет городского конкурса  
профессионального мастерства  
«Лучший по профессии – 2024»

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ**

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 6»  
Артёмовского городского округа

выдвигает на участие в городском конкурсе профессионального мастерства  
«Лучший по профессии – 2024»

**Кутлиеву Минзалию Ильдаровну**

учителя математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  
«Средняя общеобразовательная школа № 6» Артёмовского городского округа

Основание для выдвижения: \*Минзалия Ильдаровна – инициативный, ответственный, творчески работающий учитель. Учитель умело создаёт для детей условия, чтобы полученные на уроке знания они применяли на практике. В обучении использует адаптивный способ обучения, личностно-ориентированный подход, технологию проблемного обучения, помогающие структурировать учебный материал так, чтобы изучение темы не замыкалось только на конкретном предмете, чтобы ребенок видел межпредметные связи; организовать деятельность учащихся по изучению учебного предмета так, чтобы реализовать все способности ученика в полной мере; научить видеть области применения полученных знаний в дальнейшей жизни.

Минзалия Ильдаровна постоянно стремится повысить качество преподавания своего предмета. Уроки его разнообразны по типу, по методике в зависимости от содержания материала, от возможностей учащихся, от дидактических целей. Они отличаются четкостью, организованностью, рациональным использованием учебного времени. Особое внимание уделяет выработке у учащихся навыков устного счёта, а также решению задач с практическим содержанием. Учитель постоянно обращает внимание учащихся на образцы чтения выражений, систематически тренирует детей в грамотном чтении формулировок, верном склонении числительных, формируя грамотную математическую речь. Минзалия Ильдаровна предпочтение отдаёт работе с учащимися, проявляющими интерес к математике. Индивидуальная работа с одарёнными детьми принимает различные формы: решение в классе дополнительных задач, стимулирование поиска различных вариантов решения задачи, предложение дополнительных заданий для домашней работы, знакомство учащихся с дополнительной литературой по предмету, стимулирование поиска различных доказательств одной и той же теоремы.

Педагог владеет не только традиционными, но и нетрадиционными формами проведения уроков математики. Много занимается самообразованием, использует современные педагогические технологии в соответствии с условиями современной школы. Владеет методикой мониторинга, используя мониторинг как результативное средство обучения и своевременной корректировки знаний. В своей работе учитывает возрастные психологические особенности школьников.

Кабинет математики, где работает учитель, оснащен богатым дидактическим материалом, справочной, методической литературой, таблицами и схемами. Использование современных образовательных технологий, в том числе информационно-коммуникационных, делает процесс обучения успешным. Минзалия Ильдаровна

разрабатывает и проводит уроки с использованием компьютерной техники, постепенно создается банк творческих работ учащихся и учебно-методических работ учителя в виде электронных документов.

Под руководством Минзалии Ильдаровны её ученики принимают участие в олимпиадах, конкурсах, уроках финансовой грамотности, в проектной деятельности

1. Проведены уроки по финансовой грамотности с 6 по 11 класс
2. Индивидуальное участие в уроках финансовой грамотности учеников
3. «Всероссийская олимпиада школьников»- призёры
4. Олимпиада на Учи.ру по математике – участие
5. Конкурс инициативного бюджетирования «Молодёжный бюджет» - на конкурс представлено два проекта, проект «Уличная библиотека» прошёл в финал.

Руководитель ОУ  
Кулакова Татьяна Николаевна

Подпись

